OKCUMAODbI



Okcuabl 3710...7

ChnoXHble BellecTBa, cocTodLme
N3 OBYX XMMUNYECKNX BINIEMEHTOB,
OOHNM U3 KOTOPbIX ABNAETCS
KMncrnopon co CTENEHbIO
OKUCINEeHns -2.



[lo cocTaBy

OoKCUAbl OeNnATCA Ha...

=OKcunabl MeTarnsoB:
CaO, Li,O, FeO...
=OKcuabl HEMeTarnoBs:
SO,, P,O,, CO,

29’



KNACCUDPUKALNA OKCUOOB
NOo XMMUWYECKUM CBOUCTBAM

AMd@oTepHbIe
Zn0O, BeO, AI203



OCHOBHbIV
okcug unu
OCHOBaHue

KNCNOTHbLIU
oKcua unu
KMcnoTa

OCHOBHbIU
okcuag unu
OCHOBaHue

COJIb

KNCNOTHbLIU
oKcua unu
KMcnoTa

COJIb




XnmumnuyeckKkme cBouUCTBA
OCHOBHbIX OKCUAOOB:

= PearnpytoT ¢ BOon ¢ 00pa3oBaHMEM LLENOYEN
BaO+H,O = Ba(OH), Ho CuO+H,O#

= PearnpytoT ¢ KWNCNOTHbIMU OKCUAamMu C
00pa3oBaHNEM CONMEN

BaO+CO2=BaCO3

= PearupytoT ¢ kncnotamm ¢ obpasoBaHnem conu
1 BOAbI

BaO+HZSO4 = BaSO4+ HZO



XnMmumnuyeckKkme cBouUCTBA
KUCIOTHbIX OKCUOOB:

= PearnpytoT ¢ Bogon ¢ o0bpa3oBaHMEM
PACTBOPUMbIX KUCHOT
SO3+H20=HZSO4, HO S|02+H207é
= PearmpyrT ¢ OCHOBHbLIMW OKCUOaAMU C
obpa3oBaHMEM COreN

SO,+ Ca0 = CasS0O,

= Pearnpytot ¢ wenodamu ¢ obpasoBaHMEM
COJI 1 BOAObI

SO,+ 2NaOH = Na,SO, + H,O



3anoMHUTbL COOTBeTCTBMUE:

KUCNOTHbIN OKCUA - KUCINOTHbIA OCTaTOK
(cooTBETCTBYHOLLAA KNCNOTA)

2_
s co; ey

2 3 2 3
SO, 8042' (H,S0O,)
N,O, NO,” (HNO,)
N,O, NO,” (HNO,)
P,O, PO43' (H,PO,)

SiO, Si0,> (H,SiO,)



CocTaBbTe

YPaBHEHUA peaKkuun

CaO +H,0 = Ca(OH),
Na,O + SO, = Na, SO,

CaO +2HCI = CaCl,+H,0
N,O,+ H,O = 2HNO,
N,O.+ K,O = 2KNO,
CO,+2NaOH =Na,CO,+H,0O



[lourpaem B « KpeCTUKN- HOJTUKU »

( BblYepKHUTe npaBUSibHbIU OTBET)
O |CO, |[SIO, H,O SO, |Ag,0
H,O O S0, Li,O |CQ, |FeO
FeO |CO O CaO |NQ, |NaCl
SO, |CO, W |
PO %/ N,O
Ag.O |INH, |SiO




[lomallHee 3agaHue:

= §40; nosToputs §18

= Beinncatb B TeTpagb onpeneneHuns:
HeconeobpasytoLme okcuabl,
coneobpasytoline okcuabl, OCHOBHbIE OKCUABbI,
KUCNOTHbIE OKCUAbI.

. Oﬂpeﬂ,eﬂeHI/IFl N CBOUCTBA OKCUOOB BblyHATDb,

= BbinonHUTL ynpaxHeHuda: 1,3,5 Ha cTpaHuue
221.



